

农村隐患公路禁通客运班线

全市需整治交通安全隐患3184.1公里,其中县乡公路2780.6公里

本报9月21日讯(通讯员 李皓阳 王佳佳 记者 王璐琪) 21日,全市公路安全生命防护工程推进会召开,记者从会上了解到,全市需整治交通安全隐患3184.1公里,县乡公路2780.6公里。对隐患整治不到位的农村公路,不得开通客运班线。

随着滨州市城镇化快速发展,全市车辆保有量激增,原有公路安全防护设施标准已不适应实际交通安全运行要求。未来几年滨州市将成为全省高速公路和国省道建设的主战场,将形成大量的敞着口的施工路段,加强安全管控的压力很大,稍有不规范就极易引发恶性交通事故。另外,从2013年实施全

市农村公路“三通”工程,修了1万2000多公里路,由于资金紧张,大部分仅仅是把路面修通了,存在弯道多、路面窄等问题,普遍缺乏配套安全设施,“裸体路”、“光板路”很多,造成了“路越修越长,隐患越来越多”的问题。

通过前一阶段公路安全隐患排查,全市共排查出需要重点整治的交通安全隐患3184.1公里,其中普通国省道中街道化严重及事故多发的穿城路段、断头路和瓶颈路段达到403.5公里,县乡公路2780.6公里,多数穿城路段、绕城路段标志、标线、标牌等指示方面还存在一些缺陷,特别是校车通行路段和农村公路,很多达不到

规定要求。

在市交通运输局与市直有关部门和县区政府配合工作中,共排查国省干线公路里程998公里,结合安全隐患路段排查及公路安全生命防护工程总体要求,梳理出全省普通国省道中街道化严重及事故多发的穿县城路段9个、共205公里,瓶颈路段4个、共108公里。全面完成全省县道、乡道的隐患排查工作,共排查出县乡道安全隐患路段2780.6公里。

根据普通国省道安全隐患排查情况,2015年完成231.5公里安全风险路段整治提升工程,市交通局计划利用3年时间完成205公里穿城路段改线新建工程,以及108公里瓶颈路段

升级改造工程,总投资81.63亿元。实施农村公路隐患治理五年攻坚行动,按照各县区上报的整治计划,计划总投资2.8亿元,三年内完成2780.6公里县、乡道治理工作,五年内全面完成农村公路安全隐患治理工作。

2015年年底前全面完成通行客运班线和接送学生车辆集中的农村公路急弯陡坡、临水临崖等重点路段安全隐患治理。市交通局局长李勇特别强调:“根据中央和省、市要求,对隐患整治不到位的农村公路,不得开通客运班线。已开通的,在隐患整治到位之前要对线路进行调整;因客观条件无法调整的,应当暂停营运。”

翟王“四进门”服务 打造诚信计生

本报讯 今年以来,阳信县翟王镇计生办结合“下村访户”活动,认真开展“诚信计生”为民服务,有效促进了全镇人口和计划生育事业的持续健康发展。

一是计生宣传进门。计生专干入户宣传计划生育惠民政策,让广大群众全面认识到实行计划生育可以享受到的各种优惠政策,提高大家参与诚信计生工作建设的积极性。

二是优质服务进门。利用孕环检工作契机,为群众免费开展生殖健康检查,提供咨询服务,普及生殖健康知识,免费发放避孕药具,计生宣传品等。通过优质服务的平台倡导诚信计生,让计划生育优质服务深入人心,使群众切身体验到诚信计生带来的实惠。

三是奖励帮扶进门。镇、村两级计生干部积极主动上门入户兑现惠民政策,帮扶支持诚信计生户,严格落实扶助、奖励政策,树立政府在群众心中的诚信和威信,真正做好“政府诚信、以人为本”的诚信计生工作。

四是需求意见进门。在上门服务时开展需求调查,通过倾听群众对计划生育优质服务的需求信息,不断提高群众对计划生育工作的满意度,力求在服务中强化管理,在沟通中完善诚信计生工作建设。

(韩娟)

乔庄开展计生家庭 “创业之星”报告会

本报讯 近期,博兴县乔庄镇计生办在镇人口学校举行了以“创业之星”为主题的计划生育家庭事迹报告会活动,66个村的8名创业之星用自己的切身经历做了生动感人的汇报。

“只要勤劳,人就会幸福,勤劳就是我的创业经……”、“羊有跪乳之情,鸦有反哺之义,因为有政府和社会的帮助支持,现在我成功了,要感谢政府,今后我会用实际行动来回报社会,传递爱心……”他们用真情感染了现场观众,赢得了现场观众阵阵掌声和赞誉。此次活动推进了全镇计生家庭参与创业的激情,充分发挥了创业典型示范作用,激发了我镇计生家庭的创业兴趣。

(通讯员 滕守忠)

乔庄“情亲结对” 温暖失独家庭

本报讯 博兴县乔庄镇计生办通过开展“亲情结对”活动,让“失独”家庭情有所慰。近年来,该镇成立了计生志愿者服务队,志愿者与“失独”家庭进行一对一的亲情结对,常年对他们进行生活上的关心,生产上的帮扶,精神上的慰藉和心理上的疏导。在春节、中秋节、老年节等重要节日登门拜访,为他们送去节日问候,并送去慰问金和生产、生活物资,帮助计生“失独”家庭重新树立生活信心。与此同时,积极开展生育关怀行动,对有生育意愿的“失独”家庭夫妻,计生部门主动为其办理相关手续,同时开展生育辅导和优质服务,助其生育健康宝宝。

(通讯员 滕守忠)

2米多长! 这丝瓜“成精”了

本报9月21日讯(记者 谭正) 今年春天,邹平县黛溪街道办事处韦家村孙奎华,在自己院子里种了2棵丝瓜,其中一根丝瓜竟然长到2.1米,从屋顶直直垂到地面,孙奎华和邻居都感到稀奇:“见到这么长的丝瓜,还是头一次。”

今年春天,孙奎华从邻居家的院子里锄了两棵丝瓜,种在了自己家的院子里,丝瓜沿着南墙面蔓延,一直到屋顶上。“丝瓜结果后,我并没有在意,因为开始长得丝瓜都是弯弯地,看着个头差不多就摘下来吃了。”孙奎华说。随着丝瓜结果的数量越来越多,孙奎华开始注意到,有个丝瓜长到了1米左右,但是她只是觉得比较大,同样没有太在意,孙奎华摘下来吃了。“这么长的丝瓜和普通大小的丝瓜口味并没有什么太大区别,就是感觉有点脆。”孙奎华说。

由于丝瓜的瓜蔓爬到南墙

的屋顶上,在上面结的一个丝瓜不方便摘取,于是孙奎华就没有在意上面的,直到1个月前,上面的这个丝瓜明显看着比较大。“前几个丝瓜都是弯的,看上去不是很大,但是这个引起了我的注意,因为它是直的,而且垂直向下长,孩子的爷爷说把这个丝瓜留着,看看它到底能长多大。”孙奎华告诉记者,现在这根丝瓜快长到地面了,到现在已经有2米1长了。”

据孙奎华说,两棵丝瓜当初所在地的邻居家,丝瓜很普通,并没有和她家的一样,除了这个2米1的丝瓜之外,孙奎华家还有6棵长1米左右的丝瓜。邻居们听说后,都纷纷来到孙奎华家观看,并纷纷表示活了一大把年纪,这么长的丝瓜还是头一次见到。“邻居们都不让我吃了,说要让让我留着当种子,到时候分给她们一点,我也想明年再种一下,看看能不能再长出这么长的丝瓜。”孙奎华说。



孙奎华种的丝瓜比成人高很多。

医闹,最终将会受到法律的严惩

滨州华健医院解决一起医患纠纷,患者家属因涉嫌医闹而被处罚

自7月31日起,在滨州华健医院发生一起医闹事件,该纠纷近日已解决,院方和患方已达成一致意见。顾先生在该医院一楼大厅住了1个多月后已于近日撤出。而顾先生的女儿顾某及任某因涉嫌医闹扰乱医院正常办公秩序而被辖区警方分别受到了行政处罚。

患者就医后病情加重,家属讨说法开车堵门

6月2日,市民顾先生因患有腰椎间盘突出症来到滨州华健医院就医,当日下午,华健医院为顾先生实施了小针刀手术治疗,随后又进行了按压理疗。但在接下来的几天中,顾先生表现出不适症状。6月5日,顾先生转到滨医附院进行了检查。

经磁共振检查,顾先生“腰部一块软骨掉入椎管内,压迫马尾神经,导致大小便失禁,左腿瘫痪”。检查后,顾先生在滨医附院共住了18天。8月12日,顾先生的女儿出示的《诊断证明书》,意见为:1、腰椎间盘突出出症并马尾神经综合症;2、左下肢不全瘫。该《诊断证明书》由滨医附院出具,日期为2015

年6月23日。

患者女儿顾某认为,华健医院治疗失当是导致其父亲左下肢不全瘫的原因,遂多次找到华健医院,希望能协调解决此事。华健医院认为顾某的说话词有多重疑点,为公平、合理起见,建议其走司法鉴定程序。

但顾某一方采用拉横幅、高音喇叭循环播放、汽车堵门等手段,要求院方给出说法。8月8日,躺在床上顾先生被推到了华健医院的一楼大厅里。院方多次劝说,阻止顾某一方不要有过激行为但均未果,9月6日,顾某再次大闹医院,行为偏激,导致医院无法正常营业,无奈之下,院方报警求助。

患者家属因涉嫌医闹,被警方依法行政处罚

9月18日,该医患纠纷已解决,医院和顾先生已达成一致意见。而顾先生也于9月13日被家人推走,至其被推走之日,顾先生已住在华健医院一楼大厅共计37天,期间,顾先生全天24小时吃住都在大厅内。

“顾先生家属的过激行为,对我们医院造成了严重的负面影响,其结果直接导致了就医数量的减少和患者对医院信任度的下降。据统计,与去年同期相比,医院损失收入高达30%—40%。”华健医院一名工作人员说,最让医院伤心的是,他们苦心经营多年的信

誉度受到了严重的创伤,而这并非是用钱能买来的。

“事情发生后,我们态度很明确,一直都积极劝导顾某等人要冷静、理智对待该纠纷,通过合法途径解决问题,切不要乱搞医闹,否则要承担法律后果。”

9月13日,滨州市公安局经济开发区分局下达行政处罚决定书。这两份决定书显示,由于顾某、任某采用的非正常手段已扰乱了医院的工作秩序,严重影响了医院的正常工作,根据相关法律规定,开发区公安分局依法对顾某、任某进行了行政处罚。